



ГОЛОС МУЧЕНИКОВ

ВЕСНА, 2023



КОММУНИЗМ НЕ МЕРТВ

КУБИНСКИЕ ХРИСТИАНЕ ПРОДОЛЖАЛИ ПРОВОДИТЬ БОГОСЛУЖЕНИЯ
ПОСЛЕ ТОГО, КАК ВЛАСТИ ПРАКТИЧЕСКИ РАЗРУШИЛИ ЗДАНИЕ ИХ ЦЕРКВИ

СЛОВО РЕДАКТОРА

Северная Корея, Китай, Вьетнам, Лаос и Куба — оставшиеся на сегодня страны «коммунистического блока». Но коммунизм также силен в таких странах, как Индия и Непал.

Экономика этих коммунистических стран сегодня может выглядеть иначе, чем во времена холодной войны. Но одно в коммунизме не изменилось: его ненависть к христианству.

Коммунистические правительства по-прежнему боятся мужчин, женщин и особенно детей, которые служат Христу вне одобренных государством «церквей». И христиане в коммунистических странах сегодня остаются такими же смелыми, как и те, кто отдал свою жизнь, оставаясь верными в первые дни коммунизма. Коммунисты поддерживают мертвую идеологию, но уже с рыночной экономикой и жестким общественным контролем. Христиане из таких стран не боятся смерти, потому что у них есть обетование вечного царства, перевешивающего страдания, которые им придется претерпеть от рук безбожной коммунистической системы.

Христос по-прежнему призывает коммунистов ко спасению! И Церковь Христова провозглашает эту благую весть — продолжая расплачиваться за нее даже сегодня. В этом выпуске нашего журнала вы прочтете истории о верном свидетельстве христиан в коммунистических странах сегодня и узнаете, как вы можете поддержать их.

В дополнение к нашим ежеквартальным печатным информационным бюллетеням мы также выпускаем ежемесячный цифровой информационный бюллетень, который вы сможете прочесть на нашем сайте.



Эрик и Хен Сук Фоли, основатели организации «Голос мучеников - Корея», стоят во дворе тюрьмы Джилава в Румынии, где Ричард Вурмбранд отбывал заключение и подвергался пыткам в годы правления коммунистического режима



ЛАОС: ОТВАЖНАЯ БЛАГОДАря ХРИСТУ

Однажды летом 2020 года полицейские и местные чиновники столпились у маленького дома Фомм в провинции Луангпхабанг в центральной части Лаоса. Они хорошо знали это место. Они видели, как люди часто приходили и уходили из дома, оставались для короткой беседы, а иногда и для встреч, во время которых они молились и пели.

За Фомм велось наблюдение и даже слежка уже в течение нескольких месяцев, с тех пор она начала смело рассказывать историю надежды и исцеления. Благодаря этому пять семей уверовали в Иисуса Христа. И местные чиновники хотели положить конец распространению этого религиозного влияния.

Окружив дом женщины, они поставили ей ультиматум: отвергни Иисуса или уезжай из нашего района. «Мы хотим, чтобы ты оставила свою веру, — сказали ей. — Мы хотим, чтобы здесь не было христиан».

Вскоре другие жители деревни начали присоединяться к группе, окружившей дом Фомм, угрожая и унижая ее за веру в Христа. «Скажите губернатору округа, чтобы ее арестовали, — слышала она их крики. — Зачем оставлять ее в живых? Раньше таких, как она, убивали; кому мы сделаем плохо, если уьем ее?»



Слово Божье изменило семью Фомм и сделало ее смелой ради Христа

Жители деревни, которые хорошо относились к Фомм, беспокоились о безопасности женщины и уговаривали ее отречься от веры. Но пока члены семьи и друзья прятались в доме, сама Фомм твердо стояла на своем.

Когда сотрудники полиции потребовали семейную регистрационную книгу — документ, который включает записи о браке, рождении и имуществе и который необходим для регистрации прописки, образования, трудоустройства и даже поездок за пределы провинции — Фомм дала им копию, спрятав оригинал. По их требованию она отдала свой мобильный телефон и ответила на все вопросы, терпеливо объясняя, почему рассказывала другим о надежде, которую имеет.

После нескольких часов угроз, оскорблений и запугивания толпа наконец разошлась. А Фомм, как ни в чем не бывало, пошла готовить обед для мужа и двоих детей.

«Даже слыша угрозы, — сказала она, — я не чувствовала обиды и страха. Почему я не испугалась? Почему я даже не подумала отречься от веры? Я знала, что должна быть терпеливой и стойкой».

УДИВИТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Нынешнюю Фомм, которая без страха противостояла полиции, не узнали бы ее друзья из прошлого. «Христос сделал меня смелой, и теперь я могу рассказывать другим об Иисусе, — сказала Фомм. — Раньше я была застенчивой и немногословной».

Когда брат Фомм, Сифон, и его друг были арестованы и подверглись жестокому обращению за веру во Христа, женщина увидела, как вера и гонения идут рука об руку. Она рассказала, что отец и братья боялись засвидетельствовать ей о Христе, потому что знали, что вера повлечет за собой страдания.

«Я своими глазами видела, как христианам причиняют страдания, — рассказала Фомм, — но мне все равно хотелось верить. Глубоко в моем сердце пылало желание верить в Бога, который так сильно любит меня».

Стремление Фомм верно следовать за Христом осложнялось проблемами в семье, болезнями и бедностью. «Мой муж был болен, и я страдала вместе с ним, — поделилась своими переживаниями Фомм. — Из-за этого многие в деревне смотрели на нашу семью свысока».

Жители деревни критиковали семью за то, что они не в состоянии прокормить себя, хотя и владеют немаленьким участком земли. Они говорили: «Его жена не знает, как зарабатывать на жизнь и находить пищу для семьи». Фомм признается, что отчасти это было правдой: «Я не знала, где и как найти еду или заработать на жизнь».

Соседи предлагали духовную помощь, но для многих кхму и хмонгов это означало обращение к духам предков или к духам природы. Будучи анимистами, они верили, что духи могут помочь во многих отношениях, если проявлять к ним уважение и поклоняться им. Фомм, которая также является представительницей народности кхму, знала не понаслышке о местных верованиях.

«Когда я поклонялась духам, в моем сердце была лишь пустота, — сказала Фомм. — Мне казалось, что у моего тела нет души. Я услышала о любви и благодати Бога, только когда мои родные начали приходить ко Христу и засвидетельствовали о Нем мне».

Торговля овощами дает Фомм много возможностей свидетельствовать о Христе



2023 Апрель

МОЛИТЕСЬ ЗА ПРЕСЛЕДУЕМЫХ БРАТЬЕВ И СЕСТЕР ВО ХРИСТЕ

ОБ ОЩУЩЕНИИ ИМИ БОЖЬЕГО ПРИСУТСТВИЯ
 ОБ ИХ БОЖЬЕМ УТЕШЕНИИ
 О ВОЗМОЖНОСТЯХ БЛАГОВЕСТИЯ
 О СМЕЛОЙ ПРОПОВЕДИ СЛОВА БОЖЬЕГО
 О ПРОЩЕНИИ И ЛЮБВИ К ПРЕСЛЕДОВАТЕЛЯМ
 ЧТОБЫ ОНИ ЗНАЛИ, ЧТО МЫ МОЛИМСЯ ЗА НИХ
 О МУДРОСТИ В ВЕДЕНИИ ПОДПОЛЬНОЙ РАБОТЫ
 ОБ ИСПОЛНЕНИИ РАДОСТЬЮ И МИРОМ В ГОСПОДЕ
 ОБ УКРЕПЛЕНИИ В ВЕРЕ
 ОБ УГЛУБЛЕННОМ ИЗУЧЕНИИ ИМИ ИСТИН БОЖЬЕГО СЛОВА
 ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ИХ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ ДЛЯ СЛУЖЕНИЯ
 О ТОМ, ЧТОБЫ БОЛЬШЕ ХРИСТИАН МОЛИЛИСЬ ЗА НИХ

ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ
2	3	4	5	6
 МЕКСИКА Молитесь о том, чтобы верующие, преследуемые лидерами общин, жили, оставаясь верными Христу.	 ОАЭ Молитесь о том, чтобы христиане не ослабели душами, достигая жителей страны Евангелием.	 КЕНИЯ Молитесь, чтобы служители смело проповедовали в отдаленных районах, куда они добираются на мотоциклах.	 МАРОККО Молитесь о том, чтобы новообращенные, отвергнутые семьями, ощутили Божье присутствие.	 ИНДИЯ Молитесь за пастора Арджуна и его жену Нару, которые были избиты и арестованы за веру.
9	10	11	12	13
 ИОРДАНИЯ Молитесь о смелости верующих, проповедующих Христа соседям-мусульманам.	 ФИЛИППИНЫ Молитесь, чтобы христиане в отдаленных районах Минданао получили Библии.	 АЗЕРБАЙДЖАН Молитесь, чтобы члены церквей с любовью относились друг к другу (Ефесеям 4:2).	 ТУРЦИЯ Молитесь, чтобы христианские журналы и другие материалы оказывали сильное влияние на общество.	 СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ Молитесь за служителей, за которыми следят агенты безопасности.
16	17	18	19	20
 ЕГИПЕТ Молитесь за 70 тыс. учеников-христиан седьмого класса, которые в этом году получают Библии.	 ИНДОНЕЗИЯ Молитесь, чтобы христиане были солью и светом в провинции Ачех, где действуют исламские законы.	 ЙЕМЕН Молитесь о Божьем обеспечении христианских семей, которым пришлось расстаться в целях безопасности.	 ПАКИСТАН Молитесь, чтобы истина восторжествовала, когда христиан ложно обвиняют в богохульстве в отношении ислама.	 БУТАН Молитесь за христиан, обвиненных в нарушении закона Бутана о запрете обращения в другую веру.
24/30	25	26	26	27
 НИГЕР Молитесь за христиан-фулани, которые делятся Евангелием с мусульманами-фулани.	 ТАДЖИКИСТАН Молитесь, чтобы дети росли во Христе, несмотря на запрет на посещение церквей несовершеннолетними.	 КАЗАХСТАН Молитесь, чтобы члены незарегистрированных церквей продолжали свое смелое свидетельство, несмотря на пристальное внимание полиции.	 УЗБЕКИСТАН Молитесь о силе и обеспечении христиан, изгнанных своими семьями и жителями деревень.	 ШРИ-ЛАНКА Молитесь о верности пасторов, подвергшихся нападению толпы во главе с буддийскими монахами.

Если вы желаете подписаться на наш бесплатный ежеквартальный журнал «Голос мучеников» или заказать книги и другие материалы, просим сообщить нам по адресу: info@vom-ru.org или а/я 6, 33024, Ровно, Украина
 Больше информации о преследованиях христиан в разных странах мира вы можете найти на нашем сайте www.vom-ru.org

Помогите верным и страждущим христианам из коммунистических стран!



Коммунизм не мертв. Два миллиарда человек живут в странах, где христиане сталкиваются с коммунистическим гнетом!
НО ХРИСТОС ВОСКРЕС! И верные христиане проповедуют Евангелие в коммунистических странах, чего бы это ни стоило:

- Вьетнамские пасторы ездят на мотоциклах, чтобы тайно распространять Библии!
- Лаосские христиане дают пищу, одежду и кров преследуемым братьям!
- Кубинские пасторы ведут свои церкви, несмотря на попытки правительства закрыть их!
- Китайские христиане проводят служения, даже когда их пасторы арестованы, а здания церквей разрушены!
- Северокорейская церковь, орошенная кровью мучеников, растет!

Присоединяйтесь к «Голосу мучеников», чтобы предоставить христианам в коммунистических странах инструменты и обучение, в которых они остро нуждаются сегодня, чтобы нести верное свидетельство об Иисусе Христе.

МОЛИТЕСЬ ЗА ПРЕСЛЕДУЕМЫХ БРАТЬЕВ И СЕСТЕР ВО ХРИСТЕ!



ПЯТНИЦА	СУББОТА
	1
	БАХРЕЙН Молитесь об ободрении и исцелении тех, кто бежал в Бахрейн от преследований в других странах.
7	8
ИРАН Молитесь о духовном росте 10 тыс. иранцев, уверовавших во Христа в течение одного года.	ЦАР Молитесь, чтобы у каждого христианина была Библия, поскольку многие Библии были уничтожены, при сожжении их домов.
14	15
ОМАН Молитесь о защите миссионеров в Омане.	НИГЕРИЯ Молитесь за жителей южного штата Кадуна, которые неоднократно подвергались нападениям экстремистов.
21	22
САУДОВСКАЯ АРАВИЯ Молитесь, чтобы ислам начал терять свое господство в регионе, где он возник.	БУРКИНА-ФАСО Молитесь, чтобы мусульмане и анимисты увидели силу Христа через любовь местных верующих.
28	29
МАЛИ Молитесь, чтобы церкви дали надежду тем, кто сталкивается с неопределенностью в условиях финансовой нестабильности.	КУБА Молитесь, чтобы те, кто приходят к вере во Христа, отвергли ложные духовные практики.

Специальное обозрение
«Коммунизм не мёртв»
вы можете найти на нашем сайте.

Фомм обсудила цену следования за Иисусом Христом с мужем, Вэтом, который тоже был свидетелем преследований членов семьи Фомм. Вэт беспокоился, что жена не сможет противостоять давлению и преследованиям, однако он также видел надежду, которую дает вера. Удивленный решимостью робкой по характеру Фомм, муж присоединился к ней в решении следовать за Христом, также приняв решение противостоять любым преследованиям, которые возникнут на их пути.

Фомм и Вэт попросили руководителей церкви обучать их и молиться за них. В дополнение к обретению духовного здоровья начало улучшаться и физическое здоровье Вэта. «Моя семья обрела благословение, — сказала Фомм. — Здоровье нашей семьи улучшилось».

И вскоре Фомм оказалась на пути, о котором прежде и не подозревала.

ПРОДАЖА ОВОЩЕЙ, ПОСЕВ СЕМЯН

Физическое исцеление Вэта было только началом изменений, которые пережила семья после того, как они уверовали во Христа. «Мы были полны радости и счастья, когда пришли в церковь, — вспоминает Фомм. — Я чувствую себя такой твердой в вере! Иногда я думаю, откуда взялась эта вера, но я знаю, что она от Господа. Вера в Господа сделала меня также мудрой».

Фомм часто молится за тех, у кого проблемы со здоровьем, свидетельствуя о том, как члены ее семьи получили исцеление после того, как уверовали. «Духи управляют людьми, но они не помогают, — объясняет она. — Мы можем принимать лекарства, но настоящий целитель — это Иисус. Пример этому — мой муж. Хотя он и не в лучшем состоянии, но он исцелен. Все, кто его видел, удивлялись и прославляли Бога».

Фомм также воздаёт хвалу Богу за то, что Он помог ей начать свое дело, обеспечивающее ее семью и предоставляющее больше возможностей для проповеди Евангелия. Фомм покупает овощи у фермеров и продает их на рынках в близлежащих деревнях. В каждой деревне, в которую приезжает женщина, она поет песни и благовествует на языке кхму.

Некоторые жители собираются вокруг нее, чтобы задать вопросы, услышать ее свидетельство или послушать, как она читает Слово Божье.

«Когда я бегу по делам, я беру с собой Иисуса, — рассказала Фомм. — В мотоцикле у меня всегда есть с собой Библия. По дороге я пою песни прославления. Направляясь в разные деревни, чтобы продавать овощи, я путешествую вместе с Господом и разговариваю с Ним».

Некоторые пренебрежительно отзываются о Фомм и пытаются навредить ее бизнесу, призывая людей не покупать у нее товары, потому что она христианка. Полиция преследует ее и даже запугивает поставщиков, чтобы те не продавали ей овощи. Они даже построили ворота, чтобы заблокировать доступ к дороге, по которой она обычно едет на работу. Однако Фомм не отчаивается. Она продолжает трудиться и проповедовать Евангелие каждому, кто лишь готов ее слушать.

«Есть много людей, которым я не нравлюсь, — объяснила Фомм. — Кто-то не хочет приближаться ко мне или покупать мои товары. Если я вижу это, то не переживаю, а оставляю все как есть. Кто-то не слушает, а кому-то интересно, и они хотят узнать больше о Боге. В конце концов некоторые из покупателей обращаются ко Христу».

Фомм рассказала, что за время торговли овощами она привела к Господу тринадцать семей. Когда она встречается с новообращенными, то учит их быть готовыми к гонениям.

«Люди не любят христиан, — предупреждает женщина новообращенных. — Одно лишь слово «Иисус» раздражает большое количество людей и вызывает ненависть. Многие ненавидят меня, но я терплю. В моем сердце нет ненависти, а только любовь к ближним. Хотите стать такими, как я?»

Фомм и ее семья по-прежнему подвергается угрозе выселения, за ее передвижениями и контактами по-прежнему следят власти, а недоброжелатели по-прежнему хотят разрушить бизнес женщины из-за ее веры во Христа. Однако Фомм с радостью преодолевает все трудности. Наблюдая за тем, как жена переносит преследования, Вэт заметил драматическую перемену. «Он говорит, что мое сердце стало больше, — улыбнулась Фомм. — Я не боюсь и не испытываю ненависти к тем, кто преследует меня. В моем сердце нет страха, как тогда, когда мы поклонялись духам. Я буду жить и сражаться дальше».



КУБА

Кувалды, бульдозеры и тюремное заключение не могут остановить Евангелие

На Кубе власти часто прибывают без предупреждения. 10 марта 2020 года группа мужчин с кувалдами появилась у церкви пастора Дэвида в 9 часов утра. «Они хотели снести церковь и все, что внутри, — сказал он, — и [они] начали разбивать ее своими 25-фунтовыми кувалдами. Они пришли в тот час, когда церковь была закрыта, надеясь, что никто не попытается помешать им разрушить ее».

Когда пастор и другие руководители общины узнали, что происходит, они бросились к церкви и успели остановить бригаду до того, как рухнула крыша. Дэвида переполняли эмоции. Глядя на разрушенное здание церкви, он не мог поверить своим глазам. «Вы можете представить себе печаль, которую мы все испытали, — объяснил он, — в течение многих лет мы жертвовали, чтобы построить небольшую церковь, и теперь она так несправедливо разрушена».

Десятилетия назад революционный вождь Кубы Фидель Кастро создал атеистическое коммунистическое правительство и поклялся искоренить на острове религию. Однако руководители кубинской церкви свидетельствуют о том, что на самом деле произошло обратное. «Прошло более 60 лет с тех пор, как он [Фидель] произнес свою клятву, — рассказал один из лидеров церкви, — но христиане на Кубе все еще есть — во многих школах, в тайных тюрьмах и в каждом местном органе управления. С востока на запад и с севера на юг Куба полна Евангелия».

Однако по мере того, как на Кубе распространяется Евангелие, усиливается и контроль со стороны правительства.

После 17 лет деятельности церкви пастора Фаустино, состоящей из 100 членов, в 2021 году она столкнулась с тем же противодействием, что и церковь пастора Дэвида годом ранее: правительство направило бульдозер, чтобы полностью сровнять здание церкви с землей. Невзирая на то, что здание было разрушено, члены церкви каждый день продолжали собираться под временным навесом, установленным на месте церкви, надеясь убедить правительство изменить свое решение. Сотрудники службы безопасности ежедневно противостояли христианам. Они принуждали их уйти, но члены церкви

твердо стояли в вере, несмотря на то что у них заканчивались продукты и они питались в основном рисовой шелухой.

Другие кубинские пасторы подверглись еще большему давлению. Двое уже более года находятся в заключении, а один, как сообщается, подвергся пыткам, и с ним обращались как с «контрреволюционным преступником». Тем не менее попытки Коммунистической партии сокрушить кубинскую Церковь кувалдами, бульдозерами и тюремным заключением по-прежнему терпят неудачу.

Все, что осталось от здания церкви пастора Дэвида, — это крыша, однако это не мешает прихожанам продолжать собираться для поклонения и общения. Они встречаются на верандах, кухнях, в полях и под деревьями. Верующие церкви проводят крещение новообращенных в вычищенных свинарниках. «Несмотря ни на что, — засвидетельствовал Дэвид, — количество прихожан продолжает расти».

Другой пастор, вдова, которой приходится очень трудно, так как она одна воспитывает двух детей-подростков, смело бросает вызов властям, регулярно оказывающим на нее давление с целью вынудить ее прекратить христианскую деятельность. «Я требую, чтобы они показали, какой закон я нарушила», — рассказала она. Поскольку власти никогда не ссылались на конкретный закон, вдова-пастор продолжает свое служение.

Кубинские христиане, как и этот верный пастор, просят молиться о том, чтобы они продолжали стоять в вере.

Один высокопоставленный чиновник ООН сказал кубинскому пастору, что он может поговорить с Папой Римским, с президентом Соединенных Штатов и лидером Кубы от имени кубинских христиан. «Что передать им от церкви на Кубе? Как они могут вам помочь?» — спросил представитель ООН.

Пастор ответил, что им ничего не нужно ни от Папы, ни от президента, ни от лидера Кубы. «Мы даже не просим прекратить преследования, — сказал он чиновнику. — Мы хотим, чтобы люди молились о том, чтобы мы оставались верными Богу».

ПЯТЬ ПРОСТЫХ СВИДЕТЕЛЕЙ



Сабина Вурмбранд (1913–2000) и ее муж Ричард являются основателями «Голоса мучеников»

Когда в Румынии в годы правления коммунистического режима арестовывали мужчин-проповедников, священников, пасторов, вместо них свидетельство о Боге несли женщины. Коммунистов поражало, что женщины служили Богу так же, как мужчины, и они не знали, как с этим бороться. Женщин начали отправлять в тюрьмы и трудовые лагеря Сибири, но даже там они продолжали свидетельствовать о Христе.

В одном из таких лагерей находилась группа, состоящая из пяти женщин-крестьянок, которые свидетельствовали об Иисусе Христе. Они молились вместе с узниками и даже привели некоторых из них ко Христу. Ночью к ним в тюремную камеру приходили надзиратели и даже офицеры-коммунисты с просьбой помолиться за них. «Моя жена очень больна, — сказал один из них. — Вы не могли бы помолиться за нее? Только, пожалуйста, об этом никто не должен знать».

Однажды в их камеру вошли восемь осужденных мужчин. Женщины испугались, но один из вошедших сказал: «Не бойтесь. Мы просто хотим, чтобы вы помолились вместе с нами». Христианки, находившиеся в руках коммунистов, преклонили колени. Эти женщины были голодны, избиты и дрожали от холода, но крепки и тверды в Господе.

Когда стало известно, что они приобретают души для Господа Иисуса Христа, новый начальник тюрьмы сказал пятерым заключенным верующим: «Мы, коммунисты, запрещаем вам говорить о Боге. Если вы будете продолжать, мы вас накажем».

Однако сестры продолжали; они не могли поступить иначе. Они принадлежали Господу, и Господь был с ними. Поэтому женщины не перестали говорить об Иисусе Христе, Который отдал за них Свою жизнь.

Однажды начальник тюрьмы приказал сестрам раздеться. Он собрал вокруг них тысячи заключенных. Босые и в одних рубашках сестры были вынуждены стоять на льду.

Начальник приказал женщинам стоять на виду у всех до тех пор, пока они не пообещают больше не говорить о Боге и о Христе.

Стоя босиком на льду в Сибири, эти пять сестер начали петь хвалу Господу. Начальник тюрьмы рассердился. «Если вы немедленно не прекратите, я спущу собак», — сказал он.

Все еще стоя на льду, сестры опустили на колени и начали молиться: «Отче наш, суший на небесах...» Среди заключенных воцарилась тишина. Собак спустили. Однако, ко всеобщему удивлению, они уселись на лед недалеко от христианок. «Это чудо Божие!» — кричали заключенные.

Опасаясь бунта, начальник тюрьмы приказал отвести сестер в тюремную камеру и послал врача-еврейку осмотреть их. Вернувшись к начальнику, врач доложила: «С заключенными все в порядке. У них нет даже простуды».

Начальник тюрьмы ответил: «Вы врач. Вы человек науки. Как вы можете говорить такое? Как это можно объяснить?»

Врач ответила: «Лучшее объяснение произошедшему вы услышали, когда христиане сказали: «Отче наш, суший на небесах». У них есть на небесах Отец, а тому, у кого есть Отец на небесах, возможно все».

В коммунистических тюрьмах мы были свидетелями того, как Бог защищал тех, кто Ему принадлежит. Он желает быть и вашим Богом. Просто поднимите свой взор к Иисусу. Сделайте Его Господом своей жизни и своего сердца.

ПОЖЕРТВОВАНИЯ НА УСТАВНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Получатель: Религиозное общество
«Миссионерская книжная фабрика «Христианская жизнь»
Код получателя: 25787509
Банк получателя: АТ «АЛЬФА-БАНК»
Код банка получателя: 300346
Номер счёта: UA98300346000026000021065002
Назначение платежа: Добровольное пожертвование

ВНИМАНИЕ!
НЕ МЕНЯТЬ НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА!

ПОЖЕРТВОВАНИЯ МОЖНО ОСУЩЕСТВИТЬ И ЗА
РУБЕЖОМ, ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ПРИОБРЕТАЯ
В БАНКЕ ГРИВНЫ УКРАИНЫ.